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1. PIEZASY COMPONENTES

Parts and components/KomnoHeHTbl ycTpocTBa/KOMNOHEHTH
npuctpoto/Parti e componenti/Pecas e componentes
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Asa de la puerta 1 Door handle
Panel frontal 2. Front panel
Puerta de vidrio 3. Glass door
Resistencia inferior 4. Heating element
Embellecedor 5. Lower door lath
Luz indicadora 6. Indicator light
Temporizador 7. Timer knob
Termostato 8.  Thermostat knob
Mango de la bandeja 9. Tray handle
Rejilla 10.  Wirerack
Bandeja de horno 1. Bakingtray



W O N oV S W N =D

- o
)

W L N OV S W N =
o ¢ s

RS
)

Pyuka asepu
@poHTanbHada naHenb
[lBepHoe cTekno
HarpesaTenbHbIl 3nemMeHT
HusKkHAA NnaHKka asepu
CBeToBOW MHANKATOP
Taimep

PerynaTop Temnepatypsl
[ep»aTenb NpoTUBHA
PeweTka

MpoTneeHb

Pyuka aBepi
PpoHTanbHa NaHenb
[iBepHe ckno
HarpiBanbHuit enemeHT
HW>KkHA nnaHKka asepi
IHankaTop

Tamep

PerynaTtop Temnepatypu
Tpumay geka

PewiTka

[exo

5

T

© @ NV e W

- o
)

Manico dello sportello
Pannello frontale
Sportello di vetro
Resistenza inferiore
Copertura

Luce spia

Timer

Termostato

Manico del vassoio
Griglia

Vassoio da forno

Puxador

Painel frontal

Porta de vidro
Resisténcia inferior
Acabamento em inox
Luz indicadora
Temporizador
Termostato

Punho da bandeja
Grelha

Bandeja de forno
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2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Antes de conectar el producto a la red eléctrica, retire el embalaje y las etiquetas y los protecto-

res de transporte.

Siga atentamente estas instrucciones de seguridad cuando use el producto.

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta de
clasificacién del producto y de que el enchufe tenga toma de tierra.

No sumerija el cable, el enchufe o cualquier otra parte fija del producto en agua o cualquier
otro liquido. No exponga las conexiones eléctricas al agua. Asegurese de que tiene las ma-
nos completamente secas antes de tocar el enchufe o encender el producto.

Desconecte el producto de la toma de alimentacién principal cuando no esté en uso.

ADVERTENCIA: si el producto cae accidentalmente en agua, desconéctelo inmediatamente. jNo

toque el agua!

Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en busca de dafios visibles. No hay nin-
gln tipo de pieza en elinterior del aparato que el usuario pueda reparar. Si el cable presenta
darfios, debe ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec para evitar
cualquier tipo de peligro.

ADVERTENCIA: no use el producto si el cable, el enchufe o la estructura presentan dafios, no

funcionan correctamente o han sufrido alguna caida.

6

No retuerza, doble, estire o dafie el cable de alimentacién. Protéjalo de bordes afilados y
fuentes de calor. No permita que el cable toque superficies calientes. No deje que el cable
asome sobre el borde de la superficie de trabajo o la encimera.

El aparato no esta previsto para su operacién por medio de un temporizador externo o un
sistema de control-remoto separado.

Apaguey desenchufe el producto de la fuente de alimentacién cuando no esté siendo usa-
doy antes de limpiarlo. Tire del enchufe para desconectarlo, no tire del cable.

Este producto estd disefiado exclusivamente para uso doméstico, cualquier otro uso anu-
lard la garantia del producto. No es apropiado para usos comerciales o industriales. No lo
use en exteriores.

No use accesorios que no hayan sido recomendados por el fabricante, ya que podrian cau-
sar lesiones o dafios.

No toque las superficies calientes, use mangos protectores para ello.

Extreme las precauciones a la hora de mover un aparato que contenga aceite caliente u
otras sustancias calientes.

Deje que el aparato se enfrie antes de poner o retirar partes y de limpiarlo.

El aparato viene con un cable de alimentacién corto para reducir el riesgo de enredarse o
tropezar con un cable largo. Puede emplearse un cable alargador con cuidado, sin embargo,
la capacidad de corriente indicada en el cable deberia ser al menos igual a la capacidad de
corriente de este aparato. No coloque el cable alargador sobre la encimera o la sobremesa,
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donde los nifios pueden estirarlo o tropezarse.

Elaparato no debe ser usado por nifios desde 0 hasta 8 afios. Este electrodoméstico puede
ser usado por nifios de 8 afos de edad y mayores de 8 afios si estén continuamente supervisados.
Este producto puede ser usado por personas con capacidades fisicas, sensoriales o menta-
les reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento si estén supervisados o han recibi-
do instruccién concerniente al uso del aparato de una forma seguray entienden los riesgos
que este implica.

Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el producto. Es necesario dar
una supervisién estricta si el producto estd siendo usado por o cerca de nifios.

Mantenga el electrodomeésticoy su cable fuera del alcance de los nifios de edad inferior a 8 afios.
Sitlie el producto en una superficie seca, estable, planay resistente al calor.

No use el producto bajo las siguientes circunstancias:

- Dentro o encima de cocinas eléctricas o de gas, hornos calientes o cerca de fuego.

- Sobre superficies blandas (como alfombras) o donde pueda volcarse durante su uso.

- En exteriores o &reas con altos niveles de humedad.

La temperatura de las superficies accesibles podria ser alta mientras se usa el productoy
podria causar quemaduras. No toque las superficies calientes mientras esté en funciona-
miento e inmediatamente después.

No cubra el producto con ninglin objeto mientras esté en funcionamiento.

No deje el producto sin supervisién mientras esté en uso. Desenchtfelo de la fuente de
alimentacién cuando acabe de usarlo o cuando abandone la habitacién.

No intente reparar el producto por si mismo. Contacte con el Servicio de Asistencia Técnica
oficial de Cecotec.

La limpieza y el mantenimiento del producto deben de realizarse de acuerdo con este ma-
nual de instrucciones, para asegurar el correcto funcionamiento del mismo. Apague y des-
enchufe el producto antes de moverlo o limpiarlo.

La limpieza y el mantenimiento de usuario no deben ser realizados por nifios.

No introduzca el producto en el lavavaijillas.

Guarde el producto y su manual de instrucciones en un lugar seco y seguro cuando no vaya
a ser usado.

No se acepta ninguna responsabilidad sobre dafios o lesiones personales que tengan como
origen un uso inadecuado del producto o el incumplimiento de este manual.

BAKE&TOAST 490 7
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3. ANTES DE USAR
Advertencia: tenga en cuenta las siguientes indicaciones acerca de cada accesorio en funcién del
alimento que vaya a cocinar.

BANDEJA DE HORNO Y REJILLA:
Bandeja de comida
Para cocinar pollo asado, filete ruso, gratinados, bizcochos y casi todas las demas comidas al horno.

Cémo usar el mango de la bandeja

Rejilla

Sirve para cocinar patatas asadas y alimentos secos.

Bandeja de comida y rejilla

Use ambos accesorios para comida que gotea, pescado hervido, etc.
Las bandejas no son completamente cuadradas.

NOTA: tenga cuidado a la hora de sacar liquidos calientes.

Soporte de la rejilla

Puede colocar la bandeja en tres niveles diferentes, dependiendo del plato que desee cocinar.
Por ejemplo, a la hora de cocinar macarrones gratinados, si quiere que la parte superior quede
mas cocinada, use el nivel superior o el segundo nivel del soporte de la rejilla.

ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO POR PRIMERA VEZ:

1. Caliente el horno vacio.

2. Introduzca la bandeja de horno y la rejilla.

3. Regule el control del calor girando la rueda de “Calor arriba y abajo", seleccione 230 °C en el
control de temperatura y caliente el horno vacio durante unos 10 minutos.

NOTA: al principio puede que haya algo de humoy olor a quemado, sin embargo, esto no es una averia.

8 BAKE&TOAST 490
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4. FUNCIONAMIENTO
CONTROL DE TEMPERATURA

Ajuste el control de temperatura segtin el plato que vaya a preparar con la rueda de zona de calor.
Se puede ver si estd en funcionamiento o no observando la luz indicadora frontal.

CONTROL FUNCIONAL

@ \u°°““l’9oo
e

Control de temperatura

Regule el control de temperatura girdandolo en sentido horario para
seleccionar la temperatura adecuada, dependiendo del plato que se cocine.

90°

TEMPORIZADOR

O OFF y, Se puede ver si el horno esta encendido o no observando la luz indicadora
% frontal.

1. Regule el temporizador girando hacia el nimero que indica el tiempo de
coccién (en minutos) dependiendo del plato que se cocine.

2. Regule el temporizador girdndolo en sentido horario. EL horno se
apagara automaticamente al finalizar el tiempo seleccionado y sonard una

campana. Cuando programe el temporizador menos de 5 minutos, girelo
hasta seleccionar mas de 6 minutos y después vuelva al tiempo seleccionado.
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3. Elhorno puede apagarse manualmente mientras se cocina girando el temporizador en sentido
antihorario hasta alcanzar la posicién "OFF".

TABLA DE REFERENCIA DE HORNEADO DE ALIMENTOS MAS COMUNES
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Tipo de comida Nimero o grosor | Temperatura (°C) Temporizador (min)
Sandwich 2-3 uds. 200 2-3
Tostadas 2-4 uds. 230 2-5

Hamburguesas 2-3 uds. 200 3-5
Pescado / 200 7-10

Jamoén 2cm 200 7-12
Salchichas 3-4 uds. 200-230 8-10
Tarta / 150 20-30
Filete 1-2cm 230 10-15
Pollo Medio pollo 175-200 30-40
ADVERTENCIAS

Use siempre el mango de la bandeja cuando introduzca o extraiga la bandeja. Tocarla podria
causarle quemaduras graves.

Cuando el aparato esté caliente, no aplique agua sobre la ventana de cristal. Esto podria
provocar que se rompa.

Cuando desconecte el cable, sujete siempre el propio enchufe. Nunca tire del cable, esto
podria provocar que se rompan los hilos internos.

No coloque el producto cerca de un quemador de gas u otra fuente de alta temperatura
o bien no dirija un ventilador eléctrico, etc., hacia el producto durante su uso. Esto podria
impedir un control de temperatura correcto.

No humedezca el cable de alimentacién ni maneje el producto con las manos mojadas.
Desconecte siempre el cable después de cada uso, o siempre que deje el aparato sin
vigilancia, puesto que un desperfecto mientras el cable esté conectado al enchufe podria
provocar un incendio.

A la hora de cocinar platos que pueden salpicar aceite, como pollo asado, se recomienda
poner dos hojas de aluminio en una bandeja para evitar las salpicaduras. Coléquelas sobre
la bandeja, de este modo el aceite caerd sobre un hueco entre ambas hojas.

Si coloca elhorno demasiado cerca de una pared, esta podria arder o mancharse. Aseguirese
de que las cortinas, etc.,, no entran en contacto con el cuerpo principal del aparato. No
cologue nada entre el fondo del cuerpo y la superficie sobre la que este esta instalado. De
lo contrario, podria arder.

No coloque ninglin objeto sobre el horno durante su funcionamiento, puesto que el calor
podria provocar deformaciones, roturas, etc., en el objeto.

Los alimentos que vengan en botellas o en latas no podrén calentarse directamente en el
horno, ya que pueden romperse y causar quemaduras.

10 BAKE&TOAST 490



ESPANOL

Tenga cuidado de no quemarse durante su uso o inmediatamente después de su uso. Las
partes metéalicasy la ventana de cristal de la puerta se calientan demasiado durante su uso.
Procure no tocarlas a la hora de abriry cerrar la puerta.
La corriente alterna debe tomarse de una toma de corriente debidamente instalada. Inserte
elenchufe por completo en la toma. Si no estuviera totalmente conectada, elaparato podria
sobrecalentarse. No use una toma de corriente eléctrica para luces. Nunca conecte varios
aparatos a la misma toma de corriente.
ADVERTENCIA: la temperatura de la superficie accesible podria ser alta cuando el aparato se
encuentra en uso.

5. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO
Desenchufe el producto y deje que se enfrie antes de proceder con la limpieza.
Ala hora de limpiar, lave las superficies interior y exterior, la bandeja de horno, la rejillay el
mango de la bandeja con un pafio de algoddn suave o una esponja y un limpiador neutro.
Después, lavelo con agua limpia. No utilice cepillos duros o similares para no raspar la
superficie interior delhornoy para proteger la bandeja de horno, la rejillay elmango de la bandeja.
No utilice limpiadores téxicos o abrasivos como gasolina, polvo de pulido o disolventes.

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: Bake&Toast 490

Referencia del producto: 02206

Potencia: 1000 W

Voltaje y frecuencia: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C. | Disefiado en Espafia

7.RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

ﬁ La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los
EEE desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de forma
separada, para optimizar la recuperacion y reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir el
impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.

Elsimbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de forma
correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia eléctrica,
esta deberd extraerse antes de ser desechadoy ser tratada a parte como un residuo de diferente
categoria. Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar
sus electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con
las autoridades locales.

BAKE&TOAST 490 n
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8. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se con-
serve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisico y se le dé un uso
adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, ex-

puesto a la humedad, sumergido en algln liquido o substancia corrosiva, asi como cual-

quier otra falta atribuible al consumidor.

Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por

el SAT oficial de Cecotec.

Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.
Elservicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la legis-
lacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el servicio
de garantia no se hard responsable de la reparacion. Si en alguna ocasién detecta una incidencia
con el producto, debe contactar con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec y hacer
llegar la factura de compra del producto via e-mail:

sat@cecotec.es

12 BAKE&TOAST 490
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2. SAFETY INSTRUCTIONS
All safety instructions should be closely followed when using the appliance.
Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the
appliance and that the outlet is grounded.
Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part of the appliance in water or any
other liquid, nor expose the electrical connections to water. Make sure your hands are dry
before handling the plug or switching on the appliance.
Unplug the product from the main power supply when not in use.
WARNING: if the appliance falls accidentally in water, unplug it immediately. Do not reach into
the water!
Check the power cord regularly for visible damage. No user-serviceable parts inside. Refer
servicing to qualified service personnel. If the cord is damaged, it must be replaced by the
official Technical Support Service of Cecotec, in order to avoid any type of danger.
WARNING: do not use the appliance if its cord, plug, or housing is damaged, nor after it
malfunctions or has been dropped or damaged in any way.
Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any way. Protect it from sharp edges
and heat sources. Do not let it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the edge of
the working surface or countertop.
The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate
remote-control system.
Turn off and unplug the appliance from the mains supply when not in use and before
cleaning it. Pull from the plug, not the cord, to disconnect it from the outlet.
This appliance is intended for domestic use only. It is not suitable for commercial or
industrial use. Do not use it outdoors.
Do not use any accessory that has not been recommended by the manufacturer, as they
might cause injuries or damage.
Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.
Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot oil or other hot
substances.
Allow to cool before putting on or taking off parts and before cleaning the appliance.
A short power-supply cord is provided to reduce the hazards resulting from entanglement
or tripping over a long cord. An extension cord may be used with care, however, the marked
electrical rating should be at least as great as the electrical rating of this appliance. The
extension cord should not be allowed to drape over the counter or tabletop where it can be
pulled by children or tripped over.
The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by
children over the age of 8, as long as they are given continuous supervision.
This appliance is not intended to be used by persons with reduced physical, sensory,

BAKE&TOAST 490 13
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or mental capabilities, or lack of experience or knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning the use of the appliance in a safe way by a person
responsible for their safety, and understand the hazards involved.

Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance. Close
supervision is necessary when the appliance is being used by or near children.

Keep the appliance and its cord out of reach of children under the age of 8.

Place the appliance on a dry, stable, flat, heat-resistant surface.

Do not use the appliance under the following circumstances:

- On or near a gas or electric hob, in heated ovens, or near open flames.

- On soft surfaces (such as carpets) or where it may tip over during use.

- Outdoors or in areas with high humidity levels.

The temperature of accessible surfaces may be high while in use and could cause burns. Do
not touch hot surfaces while in use or immediately after.

Do not cover the appliance while in use.

Do not leave the appliance unattended while in use. Unplug it from the mains supply when
you finish using it or when you leave the room.

Do not try to repair the appliance by yourself. Contac the official Technical Support Service
of Cecotec for advice.

Cleaning and maintenance must be carried out according to this instruction manualto make
sure the appliance functions properly. Turn off and unplug the appliance before moving and
cleaning it.

Cleaning and maintenance tasks must not be carried out by children.

Do not wash the appliance in dishwashers.

Store the appliance and its instruction manual in a safe and dry place when not in use.

No liability is accepted for any eventual damage or personalinjuries derived from misuse or
non-compliance with this instruction manual.

BAKE&TOAST 490
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3. BEFORE USE
Special indication: please note the next indications about each accessory, depending on the re-
cipe you are going to cook.

BAKE TRAY AND WIRE RACK:

Food tray

In order to cook roast Chicken, Hamburg steak, Gratin, Sponge cake, almost all other oven-cooked
foods.

How to use tray handle

Wire rack
Ideal for cooking baked potatoes, Dry food

Bake tray and wire rack
Use both for food that drips, boiled fish, etc. The trays are not perfectly square.
NOTE: be careful when removing hot liquids.

Rack Support

You can place the tray on 3 different levels, depending on the dish you want to cook. For instance,
when making macaroni gratin and you want to have the top part cooked the most, use the top or
the second rack support. For roasting a chicken, use the bottom rack support.

BEFORE USING THE UNIT FOR THE FIRST TIME:

Heat the empty oven.

(1) Insert the bake tray and wire rack. (2)Set the heater operating switch to "UPPER & LOWER", set
the temperature control dial to "230 °C" and heat the empty oven for about 10 minutes.

NOTE: There may be some smoke and a burning smell at first, but this is not a malfunction.

BAKE&TOAST 490 15
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4. OPERATION

TEMPERATURE CONTROL DIAL

Set the Temperature Control Dial for the dishes which you are going to cook Heat Operating
Switch. You can observe whether the heaters are working or not by observing the front Indicator
light.

FUNCTIONAL CONTROL

vyl
@ RS 90,
N ’

Temperature Control

l//

Set the “Temperature Control" by turning clockwise to select the suitable

90°

temperature according to the dishes you are going to cook. (Temperature
Control ranging from 90 to 230 °C).

O OFF y, You can observe whether the oven is switched on or not by observing the
% front Indicator light.

1. Set the arrow on the “Timer" to the number which indicates the cooking

time (minutes) according to the dishes you are going to cook.

2.Setthe "Timer" by turning it clockwise. The oven will turn off automatically

at the end of the selected time and a bell will ring. When setting the Timer
to less than 5 min, turn it to more than 6 min. and then back to the selected time.
3. The oven can be turned off manually during cooking by turning the “Timer" anti-clockwise to
the "OFF" position.

16 BAKE&TOAST 490
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Type of food Number or Temperature (°C) Timer (min.)
thickness

Sandwich 2-3 pcs 200 2-3
Toast 2-4 pcs 230 2-5
Hamburger 2-3 pcs 200 3-5
Fish / 200 7-10
Ham 2cm 200 7-12
Sausage 3-4 pcs 200-230 8-10

Cake / 150 20-30
Steak 1-2cm 230 10-15

Chicken Half chicken 175-200 30-40

WARNINGS

Always use the tray handle when inserting or removing the tray. Touching these will cause
severe burns.

When hot, do not apply water to the glass window. It may cause the glass to break.

When unplugging the cord, always take hold of the plug itself. Never pull on the cord. Doing
so could break the wires inside the cord.

Do not place the unit close to a gas burner or other source of high temperature or do not
direct an electric fan, etc, at the unit during use. Doing so could prevent correct temperature control.
Do not wet the power cord nor handle the unit with wet hands. Always unplug the cord after
use, or whenever the unit is to be left unattended. A malfunction while the plug is inserted
into the outlet could cause a fire.

When cooking oil-splashing dishes such as roast chicken, it is recommended to put 2 sheets
of aluminium foils on a tray in order to diminish oil splashing. Put one on a tray. Then oil will
drip to a gap between foils.

Ifthe oven is positioned too close to a wall, the wall will burn or stain. Make sure the curtain,
etc. are not in contact with the body. Do not put anything between the bottom of the body
and the surface on which it is set, otherwise, it could burn.

Do not put anything on the oven while using it, the heat could cause deformation, cracking, etc.
Any bottled or tinned food cannot be heated directly as the bottle or tin would break and
scald someone.

Be careful not to burn yourself during use or immediately after use. The metal parts and
glass window of the door become extremely hot during use. Be careful not to touch them
when opening and closing the door.

BAKE&TOAST 490 17



ENGLISH

AC power must be taken from a properly wired outlet. Insert the plug completely into
the socket. If it is not completely plugged, it could become abnormally hot. Do not use an
electric light outlet. Never connect multiple plugs to the same outlet.

WARNING: The temperature of the accessible surface may be high when the appliance is
operating.

5. CLEANING AND MAINTENANCE
Take off the plug and cool down before cleaning.
When cleaning, wash the interior and exterior surface, bake tray, wire rack and tray handle
with soft cotton (or sponge) with neutral cleaner. Then wash with clean water. Do not use
hard brush or any others to wash, so as not to scrape the interior surface of the oven, and
to protector of the bake tray, the wire rack and the tray handle.
Do not use toxic and abrasive cleaners such as gasoline, polishing powder or solvent.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Bake&Toast 490

Product reference: 02206

Rated power: 1000 W

Rated voltage and rated frequency: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C. | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

E The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with
BN the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in
order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact
on human health and the environment.

The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately. Consumers must contact their local
authorities or retailer for information concerning the correct disposal of old appliances and/or
their batteries.
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8. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by
the official Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.
The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.
If at any point, a fault is detected, contact the official Technical Support Service of Cecotec and
send us your proof of purchase via e-mail at:

sat@cecotec.es
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2. UHCTPYKLMA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTH

BHMMaTenbHO NpounTanTe 3TM MHCTPYKLUMU Nepes ncnosb3oBaHvem npubopa. CoxpaHuTte 3Ty

WMHCTPYKLUMIO 418 MCMOb30BaHWA B OyayLlem namv gns HOBbIX No/ib30BaTenei.

Y6eauTecs, YTO HanpAXKeHe CeTn COOTBETCTBYET HamnpAXKeHWI0, yKasaHHOMY Ha
nacnopTHoM Tabanyke Nnprubopa 1 4To po3eTKa 3a3emsieHa.

He norpy»aiite WHyp, BUAKY MAM N0OYH HECHEeMHYH H4aCTb YCTPOMCTBA B BOAY
AV NBYH0 APYryHO *KUAKOCTb, @ TaKXKe He noaseprariTe BO34enNCTBMIO BOAbI
371eKTpUYecKre coeanHeHns yCTPOMCTBa. YbeanTecs, YTo Balu pyKu Cyxue,
npexkae Yem 6paTh B PyKW 31eKTPOBUIIKY WAN BKAKOHYATb YCTPOMCTBO.
OTKAKOYarTe yCTPOMCTBO OT CeTW, KOraa Bbl HE MCNOAb3yeTe yCTPOMCTBO.
BH1MaHMe: ecnu yCTpoMCTBO HeYasHHO ynano B BOAY, HEMeA/1eHHO OTKA4YMTe
YCTPOMCTBO OT ceTu. He gocTaBaliTe yCTPOMCTBO 13 BOAbl pyKamu!

PerynspHo npoBepaiTe WWHYp NUTaHVA Ha Hanu4vve BUAMMbIX MOBPEeXKAEHWNI.
Ecnn WwWHyp noBpekaeH, ero HeobxoanMMo 3amMeHNTb 0PULMaIbHBIM CePBUCHBIM
ueHTpom Cecotec.

BHumaHue: He 3KcnayaTnpyiTe yCTPOMCTBO eC/n ero Kabesb, BUKa Uav Kopryc NoBpesxaeHbl, a

TaK»e B C/1ly4ae M3MeHeH1A B pa60Te yCTpOIZCTBa B C/lydae ero nageHna nnm gpyroro

nogpex<aeHuA.
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He neperpyunBaliTe, He crnbaliTe, He HaNpAranTe 1 He NoBpexKdainTe Kabesb NUTaHuA
Nto6bIM cnocobom. 3alumiiainTe ero 0T OCTPbIX Yr/10B M MCTOYHMKOB Tensa. He no3sonainTe
emy KacaTbCAa ropaymnx noeepxHocTel. He no3sonaiTe kabento cB1caThb C Kpas paboueit
NOBEPXHOCTUN UM CTONCLIHWLbI.

Mpnbop He NpegHasHayeH ana paboTbl C NOMOLLLIO BHEeLHero Tarmepa nam oT4esbHoM
CMCTeMbl AUCTAHLMOHHOI0 ynpasneHus.

BbIkntouaiTe 1 oTKAOYaTe NpMbop OT CeTH, KOraa OH He UCMO/b3yeTca 1 nepes ero
4YUCTKOM. TAHWUTE 33 BU/IKY, @ He 3a Kabesb, YTOObl 0TCOeAMHUTL YCTPONCTBO OT PO3ETKM.
ITOT NpUbop NpesHa3HayveH TobKO 419 AOMaLLHero Ucnonb3osaHma. OH He
npeAHasHayeH 419 KOMMepYecKoro UAN NPOMbILLAEHHOMO MCNO0/b30BaHUA.

He ncnonb3yiTe Kakne-nmbo akceccyapsl, KOTOPbIe He BblIV peKoMeHA0BaHbI KoMNaHmen
Cecotec, Tak KaK OHM MOryT BbI3BaTb NOBPEXKALHWA YCTPOMCTBA.

He KacalTeck ropaumx noBepxHoCTer ycTponcTea. Micnonb3yinTe pyykmn nam perynartopsi.
CnegyeT NpoABAATbL 0COBYH OCTOPOXKHOCTL MPU NepemeLLeHnn yCTponcTea,
coaeprkalliero ropayee Macs1o v apyroe ropavee BeLlecTso.

[aiTe yCTpoNCTBY OCTbITh Nepes Tem, Kak HageBaTb AV CHUMaTb 4eTanu yCTPoOMCTBa, a

TaKXKe nepeg ero YACTKOMN.
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[nA ymeHbLUeHWA 0NacHOCTH CAyTbIBAHWA UM BO3MOXHOCTU CMOTKHYTCA, yCTPOMCTBO
NOCTaBAAeTCA C KOPOTKMM Kabenem nuTaHuns. YanmH1uTessb MOXKHO UCM0/b30BaTh C
OCTOPOXKHOCTbIO, OAHAKO ero 371eKTpUYecKre napameTpbl 40IXKHbI ObiTb MO KpaHeln mepe
TaKVMU »Ke, KaK 3/1eKTpuyecKkre napameTpbl 4aHHOr0 YCTPONCTBA. YAANHUTEb He A0eH
CBMCaTb CO CTOMELUHWLbI, FAe ero MOryT NOTallMTb AeTH UAK CMOTKHYTCA O Hero.
YCTpOIMCTBO He NpeAHa3HavYeHo A1s UCNOob30BaHWA 4eTbMUM B BO3pacTe 40 8 feT, geTtu
CTapLue 8 neT, MoryT MCMo/b30BaTb YCTPONCTBO €CAN OHM Hax0AATCA NOA4 NOCTOAHHbBIM
HabntogeHVeM B3poC/bIX.

[laHHOe yCTPOMCTBO MOXKeT MCMOAb30BaTbCA MLAMU C OrPaHNYEHHBIMIN GUINHECKUMU,
YYBCTBUTENBHBIMW MAN YMCTBEHHbBIMW CMOCOBHOCTAMM, @ TaK»Ke C HeA40CTaTKOM OMnbiTa
WAN 3HAHWN, eC/IN MM 38 HUMW eCTb NOCTOAHHOe HabaeHne nav npegocTasneHa
MHCTPYKLUMA OTHOCUTEIbHO 6e30MacHOr0 NCMO0/b30BaHWA YCTPOMCTBA, U NMo/b30BaTeslb
NMOHVMaeT BCe PUCKM MCMO/Ib30BaHNA.

Cnegunte 3a geTbMu 4TOObI OHU He Urpanu ¢ ycTpoincteom. Ocoboe BHMMaHMe 3a 4eTbMu
HeobXxoaAMMO, KOraa YCTPOMCTBO MCMO/b3YIOT A4eTW UAK NMedyb paboTaeT pagaomM C HUMM.
XpaHuTe yCTPoNCTBO 1 ero Kabesib MUTaHna B He4OCTYNMHOM MecTe A5 feTel B Bo3pacTe
0o 8 ner.

YcTaHaBAMBanTe NpMbop Ha CyXyto, yCTOMUMBYIO, MIOCKYHD, TEPMOCTONKYH MOBEPXHOCTb.
He ncnonb3yinte nprbop npu ciegyrowmx obCcToAaTensCTBax :

- Ha razoBor nnmn anekTpryeckom NanTe uam pagom C Helt, B neyax c Nogorpesom Unm
B6/1131 OTKPLITOro OrHs.

- Ha MAarkmx noBepxHOCTAX (TakMx KaKk KOBPbI) UM TaMm, rAe OHU MOy T OMPOKMHY TLCH
BO BpeMs 1CMo/b30BaHMA.

- Ha oTKpbITOM BO3ayxe 1an B MecTax C BbICOKMM YPOBHEM BAGXKHOCTU.

TemnepaTypa OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN YCTPOMCTBA MOXKET bbITb BbICOKOWN BO BpeMs
MCMOAb30BaHMA N MOXKET BbI3BaTb 0X0ru. He mprKacamTech K ropAYM NOBepXHOCTAM
yCTPOMCTBa BO BpeMs VCMOb30BaHMA UK Cpasy nocse ncnonb3osaHua. aa
nepemeLLeHna yCTPOMCTBa UCMOb3YNTe ero pyyKu.

He HakpbiBaliTe paboTatoLlee yCTpOMCTBO.

He ocTasnaiiTe BrAOYEHHbIN Nprbop 6e3 npucmoTpa. BeikoyainTe ero 13 po3eTku, Koraa
3aKOHYMTE MN0b30BATLCA UM UAN BbIXOAUTE U3 KOMHATbI.

He nbiTaliTecb 0TpeMOHTMPOBaTb YCTPOMCTBO CaMOCTOATeNbHO. CBAXKMUTECH C
oduLManbHbIM CepBUCHBIM LieHTpoMm Cecotec 3a coBeToM.

OuncTKa 1 TeXHUYeCKoe 06CyK1BaHWe A0/KHbI BbIMOMHATHCA B COOTBETCTBUM C A@HHbIM
PYKOBOACTBOM MO 3KCryaTaumu, 4Tobbl 06ecnednTs NpaBubHY paboTy yCTporcTBa.
BbIkntoumTe YCTPOMCTBO M OTKAOUMTE ero OT CeTu, Mpexkae Yem nepemeLlaTs UAn YUCTUTb
ero.

[leTvi He AOMKHbBI BBIMNOMHATE PAbOThI MO O4NCTKE N TEXHUHYECKOMY 006C/TYKNBAHWIO
YCTPOWNCTBO.

He moliTe ycTpocTBO B NOCYA0MORUHbIX MaLU1HaX.

XpaHuTe yCTPOMCTBO 1 ero pyKOBOACTBO MO 3KCM/yaTauumn B 6e30nacHOM 1 CyxoM mecTe,
KOrfa 3/71eKTponeyb He MCNo/b3yeTcA.

Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTU 3a M1t060M BO3MOXKHbIN yLwepb i Tpasmbl, BO3HUKLUVE B
pe3ynbTaTe HernpaBKAbHOMO NCMO/b30BaHNA UV HECOBIAEHNA AaHHOMO PYKOBOACTBA
no aKcnayaTaumn.
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3. NEPEA NEPBbIM NCMOJ/Ib3OBAHMEM

Ocoboe YKa3aHune: O6paTl/|Te BHMMaHWe Ha Csieayrouine 0603HayeHns ANA Kax4oro axkceccyapa
B 3aBMCMMOCTWM OT peuenTa, KOTOprI;I Bbl CO6I/Ipa€TE!Cb rOTOBUTDb.

NMPOTMBEHDb U PELLETKA

MpoTuBeHb

[ins Toro, 4TOBbLI NMPUrOTOBUTL XKAPEeHOro LibINJeHKa, raMbyprcKui CTeNK, rpateH, BUCKBUT, MoYTH
BCe Apyrue NpoayKTbl, KOTOPbIE MOXHO NMPUrOTOBUTL B AYyXOBKE.

Kak ncnonb3oBaThb gep:KkaTenb NPOTUBHA

PeweTka

MaeanbHo Ansa npuroTosaeHua nedeHoro kaptodens, Cyxmnx npoayKTos.

MNpoTnBeHb 1 pelieTKa
Mcnonb3yiTe 1 To, M Apyroe Ans NpoayKTOB, 13 KOTOPbIX MOXKET BblTeKaTb COK, NeyeHol pbibbl
1 T. 4. MpoTUBHW He coBcem KBagpaTHble.

NMPUMEYAHWE : 6yabTe 0CTOPOXKHbI NPK M3BEYEeHUM MPOTUBHSA C ropAYen *1AKOCTbHO.

[ep:kaTens peweTkun

Bbl Mo¥keTe pasmecTnTb MPOTMBEHb Ha 3 pasHbIX YPOBHAX, B 3aBMCMMOCTYM OT 6at0aa, KoTopoe
Bbl XOTUTE MPUrOTOBUTL. Hanprmep, Npn NpUroToBAEHNM 3aNeKaHKM U3 MakapoH, 1 Bbl XOTUTe,
4TOObI BEPXHASA YacTb Oblna NporkapeHa 6osbLue, CNonb3ynTe BEPXHWUIA UM BTOPOY AepsKaTesb
peleTkn. aa 3anekaHua KypuLbl UCMOAb3YINTe HUXKHIOK peLleTKy.

NEPEA NEPBbIM UCMOb30BAHVEM YCTPONCTBA:

HarpeiTe nycTyto AyXOBKY.

(1) BcraebTe npoTrBeHb 1 peweTky. (2) YcTaHoBuTe nepextoyaTesis TemnepaTtypbl 8
nonoskeHune «BEPXHUI U HUXKHM HATPEB» ("UPPER & LOWER"), ycTaHOBUTE perynsTop
TemnepaTypsbl Ha «230 oC» 1 HarpeBanTe NyCTyH AyXOBKY B TedeHune npumepHo 10 MUHYT.

NPUMEYAHUE: cHauvana mox<eT NoABMTLCA AbIM M 3aMax rapu, HO 3TO He ABNAeTCA
HeWCNpPaBHOCTbH.
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4. 3KCNNYATALMA
PErYAATOP KOHTPO/IA TEMMEPATYPbI

YcTaHoBWTe perynaTop TemnepaTypsl 4ns 611043, KoTopoe Bbl Co6upaeTecs roToBWTb. Boi

MO¥KeTe yBUaeTb, paboTatoT M HarpeBaTe bHble MaHeAu UAu HeT, Mo CBeTOBOMY MHAMKATOPY.

®OYHKUMOHA/BHBIA KOHTPO/1b

TANMEP

O OFF 1,
/0

PerynaTtop TemnepaTypbl

YcTaHoBuTe «Perynatop TemnepaTypbl», NOBEPHYB MO 4aCcoBOM CTpesiKe,
4TObbI BbIOPaTb NOAXOAALLYH TemMMnepaTypy B 3aBUCMMOCTH OT 6111043,
KOTopoe Bbl cobupaeTecs roToeuTs. (TemnepaTypHbI ananasoH ot 90
a0 230 00).

Bbl morkeTe Y3HaTb, BKAKOYEHA AYyXOBKa 1AW HeT, Ha6l'l}0,£laﬂ 3a CBeTOBbIM

VNHOMKATOPOM.
1. YcTaHoBUTe CcTpenky Ha «Talimepe» Ha YMC/I0, KOTopoe yKa3biBaeT Ha
BpemA NpuroTosaeHnsa (MUHyThI) B 38BUCMMOCTYM OT 6711043, KOTOPOE Bbl
cobupaeTecb roTOBUT.

2. YcTaHoBuTe «Tanmep», NoOBEepHYB ero no 4acoBoi cTpeske. [lyxoBka
aBTOMATUHECKM BbIKAOYUTCA MO UCTeYeHUN BbIBPaHHOo BpeMeHu, 1
NPO3BEHWNT 3BOHOK. ECn AnA TaliMepa ycTaHOBAEHO 3Ha4eHve MmeHee 5
MWH, yCTaHOBUTE 3HaueHve 6onee 6 MuH, a 3aTemM BepHUTECH K HYXKHOMY
BpemeHu.

3. [lyxoBKY MOXKHO BbIK/IO4UTb BPYHHYIO BO BPEMSA NMPUroTOBEHWSA, MOBEPHYB «Tanmep»

NPOTWMB HYaCOBOW CTPesKK B nonoxkeHue «BbIK/1».

CoBeTbl N0 rOTOBKE B 3aBMCMMOCTM OT TUNa 61104,
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Tun 60482 TonwuHa TemnepaTtypa Taiimep (MuH.)
npoayKra

CeHaBwu 2-3 eanHuny, 200 2-3
TocT 2-4 eguHunL, 230 2-5
Mambyprep 2-3 eguHny 200 3-5
Pbiba / 200 7-10
CBWHMHa 2cm 200 7-12
Cocucka 3-4 eguHuL 200-230 8-10

Mupor / 150 20-30
Cremnk 1-2cm 230 10-15

KypAaTuHa Mon Kypuubl 175-200 30-40

NPEAYNPEXAEHNA
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Bcerpa ncnonb3syite gep»atens NpoTUBHeN, BCTaBAAA AW M3BAEKaA NPOTMBEHb U3 neyu.
lpMKOCHOBEHME K HYM MOXKeT BbI3BaTb Cepbe3Hble OXKOoru.

B ropauem cocToAHMM He HaHOCKUTe BOAY Ha CTeKAAHHOe OKHO. CTeKN0 MoXKeT TpecHyTb.
BbiHMMas kabenb 13 po3eTKu, Bceraa beputech 3a BUAKY. HUKorga He TAHWTe 3a Kabesb.
3T0 MOXKeT NPUBECTU K MOBPEeXKAeHWI0 MPOBOAOB BHYTPW Kabens.

He pasmellaliTe ycTpoOMCTBO PAAOM C ra30BOM MANTOM UAW APYTUM MCTOYHUKOM BbICOKOM
TemnepaTypbl, @ TaKXKe He HanpaBAANTe 31eKTPUYeCKUI BEHTUAATOP U T. 4. Ha yCTPONCTBO
BO BPeMs ero UCrnonb3oBaHmA. 3TO MOXKeT NomMeLlaTb NPaBuibHOMY PeryanpoBaHunto
TemnepaTtypbl.

He mounTe Kabesnb NUTaHNA U He NMprKacanTech K yCTPOMCTBY MOKPbIMK pyKamu. Bceraa
OTK/tOHalMTe LWHYP OT CeTW NOCAe UCMO/Ib30BAHNA UM BCAKWIM Pas, KOraa Hy>KHO OCTaBUTb
yCTpoicTBO 6e3 npnucmoTpa. HemcnpaBHOCTL NPy yCTaHOBKE BU/IKM B PO3ETKY MOXKEeT
NPUBECTU K NOXKapy.

Mpwv npuroToBneHnn 610, KOTopble MOryT BpbI3raTh *KUPOM, TaKUX KaK KapeHbIi
LbIM/IeHOK, PEKOMEeR4yeTCa MOMOXKUTb 2 MCTa antoMUHMEeBOM Gonbr Ha peLleTky, 4Toobl
YMeHbLUNTL pasbpbi3rnBaHne macna. [onoxkuTe o4gHy Ha NpoTuBeHb. Toraa Kup byaeT
KanaTb B Leb Mmexkay 2 imctamm Gonbrn.

Ecnm nedb ycTaHOBUTL C/IMLLKOM B/M3KO K CTeHe, OHa MOXKeT 06XKeub Uan ncnavkaTb
cTeHy. YbeaunTech, 4TO 3aHaBECKM 1 1H06ble Apyrie TKaHW He COMpUKacarTCa C KOPryCcom
YyCTPOMCTBA. He KnagnTe HMuero mexkay H1»KHel YacTbio Koprnyca yCTponCcTBa U
NOBEPXHOCTbIO, Ha KOTOPOW NeYb yCTaHOB/AEHE, MHa4Ye MOXKeT HauaTbCA NoXKap.

He knaguTe H1Yero Ha neyb BO BpeMs ee 1CNo/b30BaHMA, HarpeB MOXKeT BbI3BaTb

fedopmaLmio, pacTpeckmeaHe u T. 4.
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. /ltobble NpoayKTbl B By ThiNKax UM KOHCEPBbLI HeNb3A HarpeBaTb HanpAMYHO, TaK Kak
By TblKa MM BaHKa MOryT TPeCHYTb 1 06¥Keyb Koro-HUbYAb.

. ByabTe ocToposkHbI, HTOBObLI He 06XKeybCs BO Bpems UCMo/b30BaHMA UK Cpasy nocie
1CNo0b30BaHMA neun. MeTannmyeckre 4acTu 1 CTeKAAHHOE OKHO ABepyu BO BpemA
1CN0/b30BaHMA CUABHO HarpeBaroTCA. ByabTe 0CTOPOXKHbI, He MPUKacamTech K HUM,
OTKpbIBaA 1 3aKpbiBan ABepb.

. JneKTponMTaHue nepemMeHHoro ToKa A0/I*KHO ObITb NMOY4YeHO OT PO3eTKM C NMPaBuUIbHOM
npoBoAKON. [M0NHOCTBIO BCTaBbTe BUIKY B PO3eTKyY. EC/n BUIKa BCTaBAeHa He
MO/THOCTLIO, OHa MOXET CUIBHO HarpeTbcA. HMKoraa He MoAKAOYaNTe HeCKOIbKO BUIOK
K 0HOW po3eTKe.

BHUMAHMUE : Bo Bpema paboTsl neun TemnepaTypa A0CTYMNHbIX MOBEPXHOCTEN MOXKeT BbiTb
BbICOKOW.

5. OYMCTKA N OBCNYKUBAHWNE YCTPOUCTBA

. OTKAUNTE 31eKTPOoMeYb OT PO3eTKM M AaNTe el OCThbITb Nepes YACTKOMN.

. Bo BpemaA 0uUnCTKM BbIMOIMTE BHYTPEHHHIOK 1 BHELLHIOK MOBEPXHOCTL Neyn, MpoTUBEeHb,
peLeTKy 1 pyuKy MPOTUBHA MArKoM candeTkom (Mamn rybKoi) ¢ HeMTPanbHLIM YACTALLMM
CpeacTBOM. 3aTem NPOMOMTe YACTOM BOAOM. He MCNonb3ynTe »KecTKyHo LeTKY Unn Kakre-
nnbo gpyrve cpeacTsa 408 MbITbA, HTOObLI He NMoLapanaTts BHYTPEHHIOH NMOBepXHOCTb
LlyXOBKM, @ TaKKe 3alMTy NPOTUBHSA, PeLIeTKM U PYUKM NPOTUBHA.

. He ncnonb3yiTe TOKCUUHbIE 1 abpa3nBHbIe YNCTALLME CPeaCTBa, TaKme Kak beH3uH,
NMo/IMPOBasIbHbIM MOPOLLIOK WAM PAaCcTBOPUTE b,

6. TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKIA
Mogenb: Bake&Toast 490

Koa npoaykTa: 02206

dnekTponutanHue: 220 - 2408~, 50/60 My, 1000 BT
Caenaro B Kutae | PaspaboTaHo B Micnanum
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7. VTUAN3ALMA CTAPbIX INEKTPUYECKUX N3 AENUN

EBponeiickas aumpexktmBa 2012/19 / EU 06 yTuavsaumm 31eKTpPUYEecKoro w
3neKkTpoHHoro o6opyaosaHuna (WEEE) ycTaHasnuBaeT, uTo CTapble 6bITOBbIE
371eKTponpubopbI HeNb3s yTUAN3MPOBaTbL BMECTe C 00bIYHbIMK HECOPTUPOBAHHBLIMMN
MYHULMN@AbHBIMW OTX04aMMU.

Crapble Nnprbopbl 40MXKHBI COBMPATLCA OTAEMBHO, HTOObI ONTUMW3MPOBATL YTUAN3ALMIO U

nepepaboTKy CoAepHKalLMXCA B HUX MaTepuasos, a TakxKe CHU3MTb BO34eNCTBMe Ha 340P0Bbe
YesioBeKa W OKPYKatoLLyo cpeay. [lepedepKHyTbI CUMBO «<MyCOPHas KOP3MHa» Ha 13aenmm
HarnomMuHaeT BaMm 0 Ballelt 06A3aHHOCTY NPaBUIbHO YTUAN3MPOBaTL Npubop. Ecam ycTpoicTeo
MMeeT BCTPOEHHYH baTapeto Uav MCnosb3yeT akKyMyIaTopbl, UX CiedyeT n3Bnedb 13 npnbopa
N YyTUAN3MPOBaTL COOTBETCTBYHOLLMM 0bpa3om. [oTpebuTenn 40NKHbI CBA3ATLCA CO CBOVMU
MEeCTHbIMW BAACTAMM NN PO3HUYHBIM NPOAABLOM A5 NOoAyYeHns MHGopmaLmm
OTHOCUTENBHO NPaBUABHON YyTUAM3ALMM CTapbIX NPUBOPOB 1 / naun 1x baTtapen.

8. CEPBUCHOE OBCNYXUBAHUE U TAPAHTUA

Ha gaHHbIM NpoayKT NpeaoCcTaBAAeTCA rapaHTVA B TedeHre 2 1eT C AaTbl MOKYMKW, Npu
yC0BUM NpefoCcTaBAeHnA AOKYMeHTa, MOATBEPKAAOLLero MOKYMKY, HaXoXAeHUA NPoAyKTa B
OT/IMYHOM PU3NYECKOM COCTOAHUMN M NPaBUILHOM N0/1b30BaHMM, Kak OMMCaHo B 3TOM
pPYyKOBOACTBE MO 3KCMNyaTaummn. [apaHTia He pacnpocTpaHAeTCA Ha ciedytoLme cuTyaumm:
. [poayKT ncnonb3oBancsa B Lenfax, 0T/IMYHbIX OT NpeAHasHayvyeHHbIX 414 Hero,
1CN0Mb30Ba/ICA HeMPaBWALHO, NOABePrasaca NageHuto, BO34eNCTBUIO BAaru, NOrpy>KeHunto B
YKUAKME NN KOPPO3MOHHbIe BeLLeCTBa, a TakXKe ApYrM HeMcnpaBHOCTAM, CBA3AHHBIM C
BO34enCTBMEeM NoKynaTens.

. MpoayKT 6bin pasobpaH, MoAgNPULIMPOBAH MAN OTPEMOHTMPOBAH AML@MK, He
YMOSHOMOYEHHbIMU 0PULIMANBHONM CIy*KOOM TeXHUYecKom noaaepskkn Cecotec.

. HencnpaBHOCTH, BO3HMKaOLWMe B pe3ybTaTe M3HOCa ero PacxXoAHbIX UK 3anacHbIX
YacTen 13-3a NOCTOAHHOIO UCMO/b30BaHNA.

. [apaHTuiiHoe obcyKMBaHVe NOKPbIBAET BCe MPON3BOACTBEHHbIe AedeKTbl Ballero
YCTPONCTBA B Te4eHue 2 f1eT, B COOTBETCTBMM C AeMCTBYHOLMM 3aKOHOAaTe1bCTBOM, 38
MCKOYeHMeM pacxoaHblix geTanen. B cnyyae HenpaBmabHOMo MCNOAb30BaHMA rapaHTuA He
pacrnpocTpaHseTcs. Ecnn B 1060 MOMEHT Bbl 0BHapymnTe Kakre-11bo npobemsl C Bavm
NPOAYKTOM WM y BaC BO3HUKHYT KaKkre-11bo CoMHeHus, obpaluaitecs B OduumanbHbIi
cepBuCHbIN LeHTp Cecotec

Smart Group

Cant: https://service.smartgroup.ua/

Neten.: 0800 300 245
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2. IHCTPVYKLIA 3 TEXHIKU BE3NEKN
YBaKHO NpounTainTe Ui iHCTPYKLIT nepea BUKOpUCTaHHAM npunaay. 36epexits Lo
IHCTPYKLiO 418 BUKOPUCTAHHA B MalibyTHbOMY ab0 417 HOBMX KOPUCTYBaYiB.

. [epexkoHamTecs, WO Hanpyra mepexi BignoBiAaE 3Ha4YeHHI0, HagpyKOBaHOMY Ha
Tabnuyui Nnpuaagy i Wo poseTKa 3a3emsieHa.

. He 3aHyptoiTe WHyp, BUAKY abo Byab-AKY HE3HIMHY HYaCTUHY NPUCTPOIO B BOAY

. ab0 byab-AKy iHLWY PigVHY, @ TAKOXK He NiggaBanTe BNAMBY BOAM €N1eKTPUYHI 3'€AHaHHA
npucTpoto. MepexkoHaiTecs, Wo BaLli PyKu Cyxi, MepLL Hix 6paTi B pyKW eNeKTPoBU/KM
abo BKAOYATM NPUCTPIN.

. He 3abyBaiiTe BUMMKATN NPUCTPIN Big Mepeki, Kon B1 He BUKOPUCTOBYETE NPUCTPIN.

YBara: aKLI0 NpUCTPIl BMNagKoOBO BNaB y BOAY, HeramHo BUMKHITb NMPUCTPIN Big mepexki. He
fictaBaiTe NpuCTpin 3 Bogn pykamu!
. PerynsapHo nepegipaiTe LWHYpP *KMBAEHHA Ha HAaABHICTb BUAMMMX MOLIKOAMKEHb.

AKLWO WHYP NOWKOAXKEHUI, Moro HeobxigHO 3aMiHUTK B YNOBHOBaXKeHOMY

ueHTpi Cecotec.

VYBara: He BMKOPWUCTOBYMTE MPUCTPIN AKLLO MOro Kabesnb, BUAKa abo KoprycC MOLIKOAMKeHi, a
TaKOXK B pasi 3MiHM B pobOoTi NPMCTPOIO B pasi Moro nagiHHA abo iHLWOro yLLUKOAXKEeHHS.

. He nepekpyuyinTe, He 3rMHanTe, He HaNpPy»KyTe | He MOWKOAXKYNTe Kabesb KUBAEHHS
Byab-AKMM cnocobom. 3axumLlanTe Noro Big rocTpux KyTiB i Axepen Tenna. He
[103B0/1ANTE MOMY TOPKATUCA rapA4vMx noBepxoHb. He go3sonsaiTe kabento 3s8mcaTn 3
Kpato poboyoi moBepxHi abo CTiNbHULI.

. Mpunag He Npu3HaveHnin 4nA poboTK 3 LONOMOro 30BHILLHLOr0 Tarimepa abo okpemoi
CUCTEeMU ANCTAHLIMHOMO KepyBaHHSA.

. He kopucTyiTech i Bigkto4anTe Npunag Big Mepexki, Koau BiH He BUKOPUCTOBYETLCA |
nepea 1Moro ymiieHHAM. TArHITL 33 BUAKY, @ He 3a Kabenb, Wwob Big'egHaTn NpUCTPIl Big
pO3eTKu.

. Llei npunag npuaHaveHni TinbkK ANa A0MaLLIHbOr0 BUKOPUCTaHHA. BiH He npnaHaveHuni
417 KOMepLiHOro abo NPOMUCA0BOr0 BUKOPUCTAHHA.

. He BuKopucTOBYMTE Byab-AKi akcecyapu, Wo He Byan peKomMeHA0BaHi KoOMMNaHie
Cecotec, TaKk AK BOHW MOXYTb BUKAMKATK NOLWKOAXKEHHA MPUCTPOHO.

. He TopKaiTeca Ao rapa4mx NoBepxoHb NpUCTPoLo. BuKopucToByiiTe pyyKim abo
perynaTopu.

. Cnig BMABAATM 0COBAMBY 06EPEeXKHICTL MPY NepemilleHHi MPUCTPOHD, L0 MICTUTb rapaye
Macno abo iHWy rapady peqoBuHY.

. [aliTe Nnp1CTPOIO OXOOHYTU Nepes TUM, K CTaBUTU abo 3HIMaTK geTasni NpucTpoto, a
TaKOXK Nepes Moro YneHHAM.

. [nA 3meHweHHA Hebe3nekn cnayTyBaHHA 860 MOKANBOCTI NepeYenmnTmcs, NpUCTpii
NOCTaBAAETHLCA 3 KOPOTKMM Kabenem kuBneHHs. [1ogoBX»KyBay MOXKHa BUKOPMCTOBYBaTU
3 06epexKHICTI, 04HaK 0ro efleKTPUYHI napameTpu NOBUHHI BY TV MPUHANMHI TakUMK 3K,
AK eNeKTpUYHi NapameTpu AaHoro npucTpoto. ModoBXKyBay He NOBUHEH 3BUCATH 3i
CTifbHULI, e M0ro MOXKyTb NMOTArTN A4iTM 260 NepevennTIcs Yepes Hboro.

. MpucTpiit He NpU3HaYeHnn ANA BUKOPUCTAHHA A4iTbMW BiKOM 40 8 pOKiB, 4iTW cTapLue 8
POKiB, MOXYTb BUKOPMCTOBYBATW NPUCTPIM AKLLO BOHW 3HAX0A4ATLCA Nig NOCTINHUM
Harna40M 40POC/NX.
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. Llei npucTpitt Moske BUKOPUCTOBYBaTMCA 0COBaMM 3 0BMEReHUMU Qi3UYHUMU,
YyTAVBUMK @60 PO3YMOBUMM 34i6HOCTAMU, @ TaKoXK Bpakom BigNOoBiAHOro 4OCBigy Ta
3HaHb, AKLLO 33 HUMMW € NMOCTIiNHe crnocTeperkeHHA abo iM HagaHa IHCTPYKUiA Wo40
6e3MeyHoro BUKOPMCTaHHA MPUCTPOIO, | KOPUCTYBaY PO3YMIE BCi PU3NKKM BUKOPUCTaHHS.

. CnigkyiTe 3a 4iTbMu WO6 4iTw He rpanucsa 3 npucTpoem. OcobamBy yBary 3a 4iTbMu
HeobXigHO, KoM MPUCTPIN BUKOPUCTOBYIOTb AiTW abo My NpaLtoe Nopyy 3 HAMK.

. 36epiraiTe NpUCTPIl | Moro Kabesb *K1BAEHHA B HRAOCTYNHOMY MicLi AnA AiTel y Biui 4o 8
pOKiB.

. BcTaHosatoMTe npunag Ha cyxy, CTiNKY, NA0CKY, TePMOCTINKY NOBEPXHIO.

. He BUKOpWCTOBYNTE MpUAag Npy HAaCTYyMHKX 0b6CcTaBUHaXx:

- Ha rasoBilt abo eneKTpuuHil NanTi abo nopyd 3 Heto, B neyax 3 nigirpisom abo nobamnsy
BiAKPWUTOro BOrHHO.

- Ha iHwin m'aKii nosepxHi (Taki AK Knavmu) abo Tam, [e BOHW MOXKYTb NMepeKkuHyTICA Mig
4Yac BUKOPUCTaHHA.

- Ha BigkpvToMy NoBiTPi abo B MiCLAX 3 BUCOKMM piBHEM BOOroCTi.

. TemnepaTypa BigKpUTVX MOBEPXOHb MPUCTPOID MOXKe By TU BUCOKOLO Nig Yac
BMKOPUCTaHHA i MOXKe BUKAMKaTW onikn. He TopKanTecs 40 rapaymx NoBepXoHb NPUCTPO
nif Yac BUKOPWCTaHHA abo Bigpasy nicaa BMKopucTaHHA. [ns nepemileHHa npucTporo
BUKOPUCTOBYMTE MO0 PY4KM.

. He HakpuBalTe npaLymii NpUCTpIn.

. He 3anuwainTe npucTpit NpautoBath 6e3 Harnaay. BumumkaliTe 1oro 3 po3eTku, Konm
3aKiHYMTE KOPUCTYBATUCA HUM ab0 BUXOAMTE 3 KIMHATU.

. He HamaraiTeca BigpeMOoHTYBaTV NPUCTPIN CAMOCTINHO. 3B'AXKITLCA 3 0iLiHKM
cepBicHUM LieHTpom Cecotec 3a nopagoto.

. QuuLLeHHA | TexHiYHe 06CNyroByBaHHA NOBUHHI BUKOHYBATWCA BiAMNOBIAHO A0 AAHUM
nocibHMKOM 3 ekcrnyaTallii, Wob 3a6e3neunTu NpaBuabHy PO6OTY NPUCTPOID. BUMKHITBL
NPUCTPIN | BiAKAKOUITL MOro Big MepexKi, nepLu Hixk nepemiwatii abo YNCTUTK oro.

. [iTV He NOBWMHHI BUKOHYBaTW poB0TM 3 OUMLLEHHA Ta TeXHIYHOro 06CAYroBYBaHHSA
NPUCTPOIO.

. He knagiTe NpuCTpii B NOCYA0MUNHUX MaLUMHAX.

. 36epiraiTe NpUCTPIl | Moro NoCiBHKK 3 ekcnayaTauil B 6e3neyHomy i Cyxomy MicLi, Koam
e/1eKTPOoNiy He BUKOPUCTOBYETLCA.

. Mwu He Hecemo BignoBiAanbHOCTI 38 By Ab-AKNIA MOXKAMBUIA 36UTOK abo TpaBmMU, LLIO
BMHWK/AW B pe3ynbTaTi HenpaBubHOro BUKOPUCTaHHA abo Hea0TPUMaHHA AaHoro
nocibHMKa 3 ekcnayaTaui.
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3. NEPEA NEPLLUINM BUKOPACTAHHAM

Ocob6n1vBa BKasiBKa: 3BepHIiTb yBary Ha HaCTyMHi MO3HaYeHHs 417 KOXKHOM0 akcecyapa B
3a/1eXKHOCTI Big peLenTy, AKnii B 30MpaeTeca rotyBaTtu.

[EKO | PELUITKA

[eko

[na Toro, wob NpMroTyBaTh CMarkeHe Kypya, ramMbyp3bKuii CTelk, rpaTeH, BiCKBIT, Maiyke BCi
iHLWI NPOAYKTW, AKI MOXKHa NPUroTyBaTW B AYXOBLL.

fK BUKOpUCTOBYBaTV TPUMaY AeKa

Pewitka

laeanbHO 4Nna NpUroTyBaHHA NeyveHol KapTonai, CyxXux NPoAyKTIB.

[eko i pewiTka

BukopucToByiiTe i Te, i iHWe 418 NPOAYKTIB, 3 AKMX MOKe BUNAMBATH CiK, nedeHa pubaiT. 4.

[exkn He 30BCiM KBagpaTHI.

MPUMITKA: 6yabTe obeperkHi Npu AicTaBaHHi AeKa 3 rapayoto pignHoo

Tpumau peLitTkm

Bu MmorKeTe po3micTUTK AeKo Ha 3 pi3HUX PiBHSAX, B 3a71eXKHOCTI Big CTpaBK, AKY BM xo4veTe
npuroTyBaTwn. Hanpuknag, AKLLO NP NPUroTyBaHHI 3anikaHKK 3 MakapoHiB, BU xo4eTe, LWob
BepxHA YacTuHa byna npocmarkeHa binblue, BUKOPUCTOBYMTE BepXHili abo Apyruii Tprumay
pewiTkn. [na 3anikaHHA KYPKW BUKOPUCTOBYIMTE HUMKHIO PeLUiTKY.

NEPEA NEPLLIAM BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO:

HarpiinTe NnopoHi gyXOBKy.

(1) BctagTe geko i pewiTky. (2) BCTaHOBITL nepeMyiKady TemnepaTtypu B nonoxeHHs «BEPXHIN |
HWMHIA HAMPIB» ( "UPPER & LOWER",), BCTaHOBITL perynaTop TemnepaTyph Ha «230 oC» i
HarpiBanTe NOPOXKHIO AYXOBKY NPOTAroM npmnbansHo 10 xsuamH.

MPUMITKA: cnoyaTky MoxKe 3'aBUTUCA AMM i 3anax rapy, ane e He CBig4MTb NPo HeCcnpaBHiCTb.
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4. EKCNNAYATALIA

PErYNATOP KOHTPOJ/1HO TEMMEPATYPU

BcTaHoBITh perynaTop TemnepaTtypu Ana CTpasu, ARy BU 36MpaeTeca rotyeaTu. Bu morkeTte
no6aunTH, YM NPaLLIOKOTL HAarpiBasAbHI MaHeni uM Hi, Mo CBITAOBOMY iHAMKATOPY.

®YHKLIOHANBHUIA KOHTPO/Tb

Perynatop TemnepaTypu

BcTaHosiTh «Perynartop TemnepaTypuy», NOBEpHYBLUM 33 FOANHHMKOBOK

90°

CTpinKoto, LWob BMObpaTH BiANOBIAHY TeMnepaTypy B 3a7eHOCTi Big
cTpasu, ARy Bu 36mpaeTeca roTysaTyv. (TemnepatypHuit gianasoH sig 90
0o 230 00).

ZEITSCHALTUHR  TAMMEP

O OFF 14, Bu morkeTe gizHaTmnCAa, BRAOYEHa AyXOBKa YW Hi, CnocTepiratoym 3a
/,
2,

CBITN0BUM iHANKATOPOM.

1. BctaHoBiTh CTpinky Ha «Taimepi» Ha Y10, AKe BKasye Ha yac
NpUroTyBaHHA (XBUAWHM) B 3aM1€KHOCTI Bif CTPaBW, AKy BM 36MpaeTeca
roTyBaTtu.

i ton VM 2. BcTaHosiTh «Talimepy, NoBepHYBLUK MOrQ 33 FOAMHHUKOBOI CTPINKOH0.
[lyxoBKa aBTOMaTU4YHO BUMKHETLCA Mic/1A 3aKiHYeHHsA 06paHoro yacy, i
NpoA3BEeHNTb A3BIHOK. AKLLO 417 TalMepa BCTaHOB/EHO 3HA4YeHHA MeHLUe
5 XB, BCTAHOBITb 3Ha4eHHsA BifbLie 6 XB, a NOTiM NOBepHITLCA 40
noTpibHoro vacy.

3. lyxoBKY MOXKHa BUMKHYTU BPYYHY Mig 4ac NpUroTyBaHHA, MOBepHYBLUW «Talmep» NpoTu
rOAVHHUKOBOI CTPINKM B NONOXKEHHS «BUK/1».
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Mopaawn 3 roTyBaHHA B 3a/1€XKHOCTI Big TUNYy CTpaB

Tun cTpaBu ToBwwuHa NpoayKTy Temnepatypa Tavimep (xB.)

CeHaBiu 2-3 WwmaTka 200 2-3
Toct 2-4 wumaTKa 230 2-5
Mambyprep 2-3 wmaTka 200 3-5
Pnba / 200 7-10
CBUHWHaA 2cm 200 7-12
Cocucka 3-4 uwmaTka 200-230 8-10

Mupir / 150 20-30
Crenk 1-2cm 230 10-15

KypAaTunHa Mon KypKu 175-200 30-40

MNMOMEPEAXKEHHA

. 3aByKaM BUKOPUCTOBYMTE TpUMad ek, BCTaBAaun abo BUTAryoUn geKo 3 nedi. loTuk 4o
HNX MOXKe BUKMKaTWN CePMO3HI OMiKu.

. Y rapAvomy CTaHi He HaHOCbTe BOAY Ha CKAAHe BiKHO. CKA0 MOXKe TPICHYTH.

. Buiimatoum kabenb 3 po3eTKu, 3aB>kan 6epiTbca 3a BUKY. Hikonu He TArHiTL 3a kabesnb. Lle
MOKe NPU3BeCTH 40 NMOLLUKOAXKEHHS NPOBOAIB BCepearHi Kabesto.

. He posTaluoByiTe NpucTpili Nopag 3 ra3oBOK MAVMTORK abo iHLWKWM AXKepesnom BUCOKO!
TemnepaTypw, a TakOoX He CMPAMOBYIMTE eNeKTPUYHNN BeHTUAATOP i T. 4. Ha NpuUCTpin nig
4ac Moro BUKOPUCTaHHA. Lle Mmoxke nepelukoamTi NpaBnaLHOMY peryaioBaHHI0
TemnepaTypw.

. He mouiTb Kabenb KunBaeHHs i He TOpKaTeca NPUCTPOK MOKPUMK pyKamMu. 3aBXan
BifIKNtOUaNTe LHYP Big MepexKi Micas BUKOPUCTaHHA abo BCAKMIA pas, Kov NoTpibHO
3aNMWKUTY NPUCTpi 6e3 Harnagy. HecnpaBrIiCTb Npy yCTaHOBL BUKK B PO3ETKY MOKe
CMPUHNHAUTI MOXKENKY.

. Mpuv NpUroTyBaHHi CTPaB, AKi MOXKYTb GPU3KATU XKNUPOM, TAKUX AK CMaskeHe Kypuya,
peKoMeHAYETbCA MOKAACTY 2 1MCTa antoMiHIEBOT GObr Ha PeLLiTKY, LL06 3MeHWnUTK
po36pur3KyBaHHA Macna. [Noknagite oaHy Ha geko. Togdi »kup byae KanaTtu B LiUHY Mix 2
avctammn Gonbrn.

. AKLO niy BCTaHOBUTY 3@aHaATO 6/1M3bKO A0 CTiHW, BOHA MOXe 06nannT abo 3abpyaHUTU
cTiHy. CnigkyiiTe, W06 3aHaBicKM i by Ab-AKi iHLWI TKAHWHM He CTUKaKTHCA 3 KOPMyCoM
NPUCTPOI0. He KNagiTb HIHOro MiXK HUXKHBOI YaCTUHOK KOPMYCY MPUCTPOIO | MOBEpXHEro,
Ha AKil Ni4 BCTaHOBNEHa, iHaKLLe MOXe NoYaTMCA NoXKexKa.

. He cTaBTe Hivoro Ha niy nig yac ii BUKOPUCTaHHA, HarpiB MoXe BUKANKaTK gepopmaliito,
PO3TPICKYBaHHA i T. 4.

. Byab-aki npoayKTV B nasLKax abo KOHCepBM He MOXHa HarpiBaTi 6esnocepeaHbo, TaK Ak
nnsaLwKa abo 6aHKa MoxKe TPiICHYTW | 06nannTu Koro-Hebyap.
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BbyabTe obeperkHi, 1106 He 06neKTMCA Nig Yac BUKOpUCTaHHA abo Bigpasy nicaa
BMKOPWCTaHHA nedi. MeTanesi YaCTUHW i CKAAHe BIKHO ABepi Nig Yac BUKOPUCTaHHA CUAbHO
HarpiBatoTbCA. byabTe obeperkHi, He TopKamTeca Ao HUX, BiAKPUBAKOUM 1 3aKpUBaoUM
asepi.

ENeKTPOXKMBAGHHA 3MIHHOIMO CTPYMY NMOBMHHO BYTM OTPUMAHO Big PO3eTKM 3 NpaBubHOT
npoBoaKoto. BcTaBTe BUAKY B po3eTKy. AKLLO BUAKA BCTaBAeHa B MOBHOMY 06CA3i, BOHA
MO*Ke CUbHO HarpiTuca. Hikonn He nigkatoyanTe KinbKa BUAOK 40 OAHIEl po3eTKM.

VBArA! Mig yac poboTy neyi TemnepaTypa A0CTYNHUX MOBEPXOHb MOXKe By TW BUCOKOHO.

5. OYULLLEEHHA TA OBC/1YFOBYBAHHA NMPUCTPORO

BUMKHITb enexkTponiy Big po3eTku i ganTe i1 0XON0HYTY Nepes YMLLEeHHAM.

Mig yac ounLLeHHA BUMMIATE BHYTPILLHIO | 30BHILLHIO MOBEPXHIO Nedi, 4eKo, peLUiTky Ta
PYUKY AeKa M'AK0oI0 cepeTKoto (260 rybKot) 3 HelTpanbHUM MuloUKM 3aco6om. MoTim
NMPOMUINTE YNCTOK BOAO. He BMKOPUCTOBYMTE *KOPCTKY LUITKY @60 Byab-AKi iHLi 3acobm
418 MUTTA, W06 He NoApaAnaTi BHYTPILLHIO MOBEPXHIO 4YXOBKM, @ TAKOXK 3aX1CT geKa,
PeLUiTKN | pyyKM geKa.

He BMKOpPUCTOBYMTE TOKCUYHI | abpasuBHi UNCTAYI 3aC06W, TaKi AK 6eH3MH, NonipyBasibHNUIA
MOPOLLOK 260 PO3UMHHUK.

6. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

Mogens: Bake & Toast 490

Koa npoaykty: 02206

EnekTpoxkmBneHHa: 220 - 2408 ~, 50/60 My, 1000 BT
3po6neHo & Kutai | PospobreHo B Icnanii
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7. ENTSORGUNG VON ALTEN ELEKTROGERATEN

EBponenceka aupektuea 2012/19 / EU npo yTtunisauito enexktpuuHoro Ta

enexkTpoHHoro o6nagHaHHa (WEEE) BcTaHoBAIOE, WO CTapi NobyToBi enexkTponpunaamn
BN e MOXKHa BUKMAATW Pa3oM 3i 3BUYANHUMM HECOPTOBAHWUMU MYHILMNAAbHUMMN
Biaxogamu. CTapi npunagm matoTb By Ty 3i6pani okpemo, Wwob onTUMi3yBaTH yTunisauito i
nepepobkry MaTepianis, LLO MICTATLCA B HUX, @ TAKOXK MiHIMi3yBaTV MOXK/MBI NepeLuKoan Ha
340pPOB'A NHOAMHU | HABKONMLLHE CepeaoBuLLe. [TepekpecneHmnin CUMBOA «KOLUMK 419 CMITTA» Ha
BMpO6i Haraaye Bam Npo Ball 060B'A30K NPaBU/ILHO YTUAI3yBaTW Npunag,. AKLLO NpUCTpin mae
BOyaoBaHy 6aTapeto abo BMKOPUCTOBYE aKyMyNaTOPW, IX Cig BUHECTW 3 Mpunaay i yTunisysatu
BignoBigHMM yHoM. CNoyKmMBaYi MOBWMHHI 3B'A3aTNCA i3 MiCLLeBOO BaA0H abo po3apibHMM
npodasLem 415 0TpUMaHHSA iHbopMaLil WoAo npaBuabHOT yTUAI3aLil cTapux npunagis i / abo ix
baTapei.

8. VTUNI3AUIA CTAPUX ENIEKTPUYHUX BUPOBIB

Ha gaHuii npoayKT HaAaeTbCA rapaHTia MPOTArOM 2 POKiB 3 43TV NMOKYMKM, 38 YMOBM HadaHHA
[OKYMEHTa, L0 NiATBePAXKYE NOKYMKY, 3HAaX0AXKEeHHA NPOAYKTY B BiAMIHHOMY Qi3M4HOMY CTaHi
i NpaBMIbHOMY KOPUCTYBaHHI, AK ONMCaHO B LibOMY MOCIBHMKY 3 ekcriayaTalil.

[apaHTiA He NOLIMPIOETLCA Ha HACTYMHI cUTyaLi:

. [poAyKT BMKOPUCTOBYBABCA B LiAAX, BIAMIHHWX Big NPU3Ha4eHVX 418 HbOro,
BMKOPUCTOBYBaBCA HeNpaBW/bHO, NigAaBaBCA NafiHHIO, BNAVBY BOAOMM, 3aHYPEHHIO B
piAKi abo KOPO3iiHi PeHOBMHM, @ TaKOXK IHLIVMM HEeCMPaBHOCTAM, MOB'A3aHVX 3 BM/IMBOM
NOKynuA.

. MpoayKT 6yB po3ibpaHnin, MogndikoBaHMIM abo BiApeMOHTOBaHMM 0cobamu, He
YMOBHOBaXeHnMM odiLliiHO cny»kb0t0 TexHiuHoT nigTprmkn Cecotec.

. HecnpaBHOCTI, WO BMHMKaOTb B pe3y/1bTaTi 3HOCY MOro BUTPaTHMX abo 3anacHWx 4acTuH
4yepes NoCTiNHe BUKOPUCTaHHA.

. lapaHTilHe 0bcyroByBaHHA MNOKPMBAE BCi BUPOOHWYI fAedeKTH BaLloro NpucTpor
nNpoOTArom 2 pokKiB, BiANOBIAHO A0 YMHHOMO 38KOHOAABCTBA, 38 BMHATKOM BUTPATHUX
fetaneit. Y pasi HenpaBWIbHOro BUKOPUCTaHHA rapaHTia He MoWMpPHETbCA. AKLO B byAb-
AKWUI MOMEHT BW BUABUTE ByAb-AKi Npobaemu 3 BaLlLMM NPOoAYKTOM ab0 Y BaC BUHUKHYTb
Byab-aKi cymHiBw, 3BepTainTeca B OdiuiiHuii cepsicHmin LeHTp Cecotec
Smart Group
Cant: https://service.smartgroup.ua/

Neten .. 0800 300 245
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Seguire attentamente queste istruzioni di sicurezza quando si utilizza il prodotto.
Assicurarsi che il voltaggio della corrente coincida con il voltaggio specificato sull'etichetta
di classificazione del prodotto e che la presa abbia una messa a terra.

Non immergere il cavo, la presa o qualsiasi altra parte fissa del prodotto in acqua o in
qualsiasi altro liquido. Non esporre le connessioni elettriche all'acqua. Assicurarsi di tenere
le mani completamente asciutte prima di toccare la presa o di accendere il prodotto.
Scollegare il prodotto dalla presa di alimentazione principale quando non € in uso.

AVVERTENZA: seil prodotto cadesse accidentalmente in acqua, disconnetterlo immediatamente.

Non toccare l'acqua!

Ispezionare il cavo di alimentazione regolarmente in cerca di danni visibili. Non vi & nessun
tipo di pezzo all'interno dell'apparecchio che lutente possa riparare. Se il cavo presentasse
danneggiamenti, deve essere riparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec
per qualsiasi altro tipo di problema.

AVVERTENZA: non usare il prodotto se il cavo, la presa o la struttura presentassero

danneggiamenti o se non funzionassero correttamente, o avessero subito una caduta o fossero

danneggiati.

34

Non torcere, piegare, stirare o danneggiare il cavo di alimentazione. Proteggerlo dai bordi
affilati e dalle fonti di calore. Non permettere che il cavo tocchi superfici calde. Non lasciare
che il cavo spunti sul bordo della superficie del tavolo o del piano di lavoro.

Lapparecchio non & progettato affinché le sue operazioni vengano effettuato per mezzo di
un temporizzatore esterno o un sistema di controllo altro.

Spegnere e sconnettere il prodotto dalla presa di alimentazione quando non utilizzato e
prima di pulirlo. Tirare la presa per disconnetterlo; non tirare il cavo.

Questo prodotto e stato progettato unicamente per un uso domestico, qualsiasi altro uso
annullera la garanzia del prodotto. Non e appropriato per usi commerciali o industriali. Non
utilizzarlo in esterni

Non usare accessori che non siano stati raccomandato dal fabbricante, potrebbero causare
lesioni o danni.

Non toccare superfici calde. Usare il manico.

Prendere precauzioni quando si sposta un apparecchio contenente olio caldo o altre
sostanze calde.

Lasciare raffreddare prima di porre o ritirare parti e di pulire l'apparecchio.

Lapparecchio e dotato di un cavo di alimentazione corto per ridurre il rischio di impigliarsi
o imbrogliarsi come con un cavo lungo. € possibile usare una prolunga facendo attenzione,
benché la capacita divoltaggio indicata nel cavo sia almeno uguale alla capacita di voltaggio
di questo apparecchio. Non porre la prolunga sopra tavoli e ripiani, dove i bambini possano
tirarlo o impigliarsi.
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Lapparecchio non deve essere utilizzato da bambini da 0 a 8 anni. Questo elettrodomestico
puo essere usato da bambini di 8 anni di eta e maggiori di 8 anni se supervisionati.

Questo prodotto pud essere usato da persone con capacita fisiche, sensoriali o0 mentali
ridotto, o con mancamento di esperienza e conoscenza se supervisionate o avendo ricevuto
istruzioni concernenti l'uso dell'apparecchio in modo sicuro e intendendo i rischi che questo
implica.

Supervisionare i bambini per assicurarsi che non giochino con il prodotto. £ necessario dare
una stretta sorveglianza se il prodotto e usato da o vicino a bambini.

Mantenere l'elettrodomestico e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini di eta inferiore
agli 8 anni.

Situare il prodotto su di una superficie asciutta, stabile, piana e resistente al calore.

Non usare il prodotto nelle seguenti circostanze:

- Dentro o sopra cucine elettriche o a gas, forni caldi o in prossimita del fuoco.

- Sopra superfici molli (come tappeti) o dove possa rovesciarsi durante l'uso.

- All'esterno o in aree con alti livelli di umidita.

La temperatura delle superfici accessibili potrebbe essere alta mentre si usa il prodotto e
potrebbe causare bruciature. Non toccare le superfici calde mentre e in funzionamento e
immediatamente dopo.

Non coprire il prodotto con nessun oggetto mentre e in funzione.

Non lasciare il prodotto senza supervisione durante il suo funzionamento. Disconnetterlo
dalla fonte di alimentazione quando si termina l'utilizzo o quando si abbandona la stanza.
Non provare a riparare il prodotto da sé. Contattare il Servizio di Assistenza Tecnica officiale
di Cecotec.

La pulizia e il mantenimento del prodotto devono realizzarsi secondo le indicazioni del
manuale delle istruzioni, per assicurarsi il corretto funzionamento dello stesso. Spegnere o
sconnettere il prodotto prima di spostarlo o pulirlo.

La pulizia e il mantenimento da parte dell'utente non deve essere svolta da bambini.

Non introdurre il prodotto in lavastoviglie.

Conservare il prodotto e il suo manuale delle istruzioni in un luogo asciutto e sicuro quando
non utilizzati.

Non si accetta nessuna responsabilita riguardo a danni o lesioni personali che abbiano
come origine un uso inadeguato del prodotto o l'inosservanza di questo manuale.
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3. PRIMA DELL'USO

Indicazione speciale: tenere in conto le seguenti indicazioni per ogni accessorio in funzione de-
l'alimento da cucinare.

VASSOIO DA FORNO E GRIGLIA
Vassoio da cibo
Per cucinare pollo arrosto, hamburger, gratinato, torte e quasi tutte le ricette da forno.

Come usare il manico del vassoio

Griglia
Serve per cucinare patate arrosto, alimenti asciutti

Vassoio da cibo e griglia

Usarli entrambi per cibi che sgocciolano, pesce lesso, ecc.
| vassoi non sono completamente quadrati.

NOTA: fare attenzione qualora si estraessero liquidi caldi.

Supporto per la griglia

€ possibile collocare il vassoio su tre livelli diversi, a seconda del piatto che si desidera cucinare.
Ad esempio, per cucinare pasta alforno, se si desidera che la parte superiore risulti abbrustolita,
usare il livello superiore o il secondo livello del supporto della griglia. (img) (superiore, secondo,
terzo, inferiore).

PRIMA DI UTILIZZARE CODESTO PRODOTTO PER LA PRIMA VOLTA:

Scaldare il forno vuoto. (1) Introdurre il vassoio da forno e la griglia.

(2) Regolare il controllo del calore girando la valvola "In alto e In basso”, selezionare “230°C" nel
controllo della temperatura e scaldare il forno a vuoto durante circa 10 minuti.

NOTA: in principio & possibile che vi sia fumo e odore di bruciato, non si tratta tuttavia di un guasto.
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4. FUNZIONAMENTO
CONTROLLO DELLA TEMPERATURA

Regolare il controllo della temperatura a seconda del piatto che si desidera preparare. Valvola
del calore.
€ possibile vedere se & in funzione o no osservando la spia frontale.

CONTROLLO FUNZIONALE

vyl
@ RS 90,
N ’

Controllo della temperatura

l//

90°

Regolare il controllo della temperatura “img" girandolo in senso orario per
selezionare la temperatura adeguata, a seconda del piatto che si desidera
cucinare. (Controllo della temperatura da 90°C a 230 °C).

TIMER

O OFF 4, E possibile vedere se il forno & acceso o no osservando la luce spia frontale.
& o1 . s "o . L
1. Regolare lindicatore del timer “icona” girando fino al numero che indica il
tempo di cottura (minuti) a seconda del piatto da cucinare.
2. Regolare il timer “icona" girandolo in senso orario. IL forno si spegnera
S automaticamente al termine del tempo selezionato e suonera una
A campana. Quando si programma il timer a meno di 5 minuti, rotarlo fino a
selezionare pit di 6 minuti e in seguito tornare al tempo selezionato.
3. IL forno pud essere spento manualmente mentre si cucina spegnendo il timer girandolo in
senso antiorario fino a raggiungere la posizione “OFF".
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TAVOLA DI RIFERIMENTO PER LA COTTURA IN FORNO DEGLI ALIMENTI PIU COMUNI

Tipo di alimento Numero o Temperatura (°C) Timer unita (min.)
spessore

Sandwich 2-3 unita 200 2-3
Toast 2-4 unita 230 2-5
Hamburger 2-3 unita 200 3-5
Pesce / 200 7-10
Prosciutto 2cm 200 7-12
Salsiccia 3-4 unita 200-230 8-10

Torta / 150 20-30
Filetto 1-2cm 230 10-15

Pollo Mezzo pollo 175-200 30-40

AVVERTENZE

38

Usare sempre ilmanico delvassoio quando s'introduce o si estraeilvassoio stesso. Toccarlo
direttamente potrebbe causare gravi ustioni

Quando l'apparecchio & caldo, non applicare acqua sulla finestra di vetro. Potrebbe
provocarne la rottura.

Quando si scollega il cavo, afferrare sempre la presa. Non tirare mai il cavo. Potrebbe
provocare la rottura dei fili interni.

Non collocare il prodotto nelle vicinanze di fornelli o di altre fonti di calore ad alta
temperatura o non puntare un ventilatore elettrico, ecc., in direzione del prodotto durante
l'uso. Potrebbe impedire un controllo corretto della temperatura.

Non inumidire il cavo di alimentazione né maneggiare il prodotto con le mani bagnate.
Scollegare sempre il cavo dopo ogni uso. Non vigilare sull'apparecchio durante l'uso,
qualora accidentalmente si guastasse il cavo collegato alla presa, potrebbe contribuire a
un incendio.

Almomento di cucinare piatti che possano far schizzare olio o grassi come il pollo arrosto, si
raccomanda di porre due strati di stagnola in un vassoio per evitare schizzi di olio. Collocare
uno strato sulvassoio, in questo modo l'olio cadra su di esso.

(img) Se si pone il forno troppo vicino a una parete, questa potrebbe bruciarsi o macchiarsi.
Assicurarsi che la cortina, ecc., non entri in contatto con il corpo principale dell'apparecchio.
Non collocare nulla tra il fondo del corpo e la superficie sulla quale poggia. Altrimenti,
potrebbe bruciarsi.

Non collocare nessun oggetto sopra il forno durante il suo funzionamento, dato che il
calore potrebbe provocare deformazioni, rotture, ecc., dell'oggetto.

(img) Gli alimenti in bottiglia o in scatola non potranno essere scaldati direttamente nel
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forno; potrebbero rompersi e causare ustioni.

Fare attenzione a non bruciarsi durante luso o immediatamente dopo luso. Le parti
metalliche e la finestra in vetro dello sportello si scalderanno parecchio durante l'utilizzo.
Fare attenzione a non toccarle quando si apre e si chiude lo sportello.

La corrente alterna deve essere tratta da una presa di corrente correttamente installata.
Inserire la spina per intero nella presa. Qualora non fosse totalmente connessa,
l'apparecchio potrebbe surriscaldarsi. Non usare una presa di corrente elettrica per luci.
Mai connettere pit apparecchi alla stessa presa di corrente.

AVVERTENZA: la temperatura della superficie accessibile potrebbe essere alta quando
l'apparecchio e in uso.

5. PULIZIA E MANUTENZIONE
Scollegare e lasciare raffreddare prima di procedere alla pulizia.
Almomento della pulizia, lavare la superficie interna e esterna, il vassoio da forno, la griglia
e il manico del vassoio con un panno morbido di cotone (o una spugna) e un detergente
neutro. In seguito, Lavarlo con acqua pulita. Non utilizzare spazzole dure o simili per non
raschiare la superficie interna del forno e per proteggere il vassoio da forno, la griglia e il
manico del vassoio.

Non utilizzare detergentitossici o abrasivicome la benzina, polvere detergente o dissolventi.

6. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: Bake&Toast 490

Riferimento del prodotto: 02206

Potenza: 1000 W

Voltaggio e frequenza: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C. | Progettato in Spagna
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7. RICICLAGGIO DEGLI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE circa Residui degli Apparecchi Elettrici e Elettronici

(RAEE), specifica che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il resto dei
mmmmm rifiuti. Questi devono essere gettati separatamente, per ottimizzare il recupero e il
riciclo dei materiali e, in questo modo, ridurre l'impatto che possa avere nella salute umana e
nell'ambiente.
ILsimbolo del contenitore tagliato le deve ricordare i suoi obblighi di liberarsi di questi prodotti
in modo corretto. Se il prodotto in questione & dotato di batteria o pila per l'autonomia elettrica,
questa deve essere estratta prima di gettarlo e di essere eliminata separatamente come
residuo di diversa categoria. Per ottenere informazioni dettagliate circa ilmodo pit adeguato di
eliminare i suoi elettrodomestici/o le batterie corrispondenti, il consumatore dovra contattare
le autorita locali.

8. GARANZIA E SAT
Questo prodotto ha due anni di garanzia sempre se si accompagna con questo

manuale, e dalla ricevuta d'acquisto e se si rispettano le precauzioni di questo manuale.

La garanzia non coprira:
Se il prodotto e stato usato fuori dalle sue capacita e utilita, maltrattato,
colpito, esposto allumidita, trattato con qualche liquido o sostanza
corrosiva, cosi comer per qualsiasi altro errore attribuibile al consumatore.

Se il prodotto e stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
ufficiale di Cecotec.
Se il problema e causato da normale usura dei pezzi dovuta alluso.

Il servizio di garanzia copre tutti | difetti di fabbricazione per 2 anni in base alla legislazione
vigente, eccetto i pezzi sottoposti a usura. In caso di mal uso da parte dell'utente il servizio
di garanzia non sara responsabile. Se vengono rilevati problemi con il prodotto, occorre
contattare il suo distributore o il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec e mandare
la ricevuta d'acquisto del prodotto via e-mail:

sat@cecotec.es
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA
Antes de conectar o produto a corrente elétrica, retire da embalagem, retire as etiquetas e os
protetores de transporte.
Siga atentamente estas instrucoes de seguranca quando usar o produto.
Assegure-se de que a voltagem de rede coincida com a voltagem especificada na etiqueta
de classificacdo do produto e que a tomada tenha corrente.
N&o submergir o cabo, ou qualquer outra parte fixa do produto em dgua. Certifique-se de
ter as maos completamente secas antes de tocar na tomada e ligar o produto.
Desligue o produto da fonte de alimentacao quando nao estiver a usar.
ATENCAO: se o produto cair acidentalmente na dgua, desligue da tomada ou fonte de alimen-
tacao. Nao toque na agua!
Inspecione o cabo de alimentacdo regularmente em busca de danos visiveis. Nao ha nen-
hum tipo de peca no interior do aparelho que o utilizador possa reparar. Se o cabo apre-
senta danos, deve ser reparado pelo Servico de Assisténcia Técnica oficial de Cecotec para
evitar qualquer tipo de perigo.
ATEN(;AO: ndo use o produto se o cabo, a tomada ou a estrutura estiverem danificadas ou se ndo
funcionam corretamente ou se sofreram alguma queda.
N&o torca, dobre, estique ou danifique o cabo de alimentacao. Proteja de bordas afiadas e
fontes de calor. Nao permita que o cabo toque superficies quentes. Nao deixe que o cabo se
aproxime da superficie de funcionamento do aparelho.
Este produto nao esté capacitado para operar por meio de um temporizador externo ou um
sistema de comando a distancia.
Apague e desligue o aparelho da fonte de alimentacao quando nao estiver a ser usado. Nao
puxe pelo cabo.
Este produto estd desenhado exclusivamente para uso doméstico, qualquer outro uso
anulard a garantia do produto. Ndo esta apto para uso comercial ou industrial. Ndo utilize
no exterior.
N&o utilize acessérios que nao tenham sido recomendados pelo fabricante ja que poderiam
causar lesdes ou danos.
N&o tocar nas superficies quentes. Use pegas apropriadas.
Seja exigente com as precaucdes quando mover um produto que contenha azeite quente
ou outras substancias quentes.
Deixe que arrefeca antes de poder retirar partes e limpar o produto.
0 produto vem com um cabo de alimentacao curto para reduzir o risco de se enrolar e tro-
pecar sobre ele. Pode usar uma extensdo com cuidado, mas a capacidade de corrente indi-
cada no cabo devera serigual & capacidade da corrente do produto. Nao coloque a extenséo
sobre a bancada de cozinha ou sobre a mesa onde possa estar ao alcance de criangas.
Poderd&o tropecar.
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0 aparelho nao deve ser usado por criancas desde O a 8 anos de idade. Este eletrodomés-
tico pode ser usado por criancas maiores de 8 anos de idade sempre e quando estiverem
sob supervisao.

Este produto pode ser usado por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia se estiverem sob supervisao ou tenham recebido
instrucdes concernentes ao uso do aparelho de forma segura e entendem os riscos que
este implica.

Supervisione as criancas para assegurar que nao brinquem com o produto. € necessario
dar uma supervisao estrita se o produto estiver em uso perto o de criancas.

Mantenha o eletrodomeéstico e o seu cabo fora do alcance das criancas de idades inferior
a 8 anos.

Ponha o produto numa superficie seca, estdvel, plana e resistente ao calor.

N&o use o produto debaixo das seguintes circunstancias:

- Dentro ou encima de cozinhas elétricas ou de gas, fornos quentes ou perto de fogo.

- Sobre superficies moles (como tapetes) ou donde possa virar durante o seu uso.

- Em exteriores ou areas com altos niveis de humidade.

Atemperatura das superficies acessivel poderia ser alta enquanto se usa o produto e po-
deria causar queimaduras. Nao toque nas superficies quentes enquanto esteja em funcio-
namento e imediatamente depois.

N&o cubra o produto com nenhum objeto enquanto estiver em funcionamento.

N&o deixe o produto sem supervisdo enquanto estiver em uso. Desligue da fonte de ali-
mentacao quando acabe de usar ou quando abandone o local onde estd a usar o produto.
N&o tente reparar o produto por si mesmo. Contacte com o SAT oficial de Cecotec.

A limpeza e manutencdo do produto devem ser efetuadas de acordo com este manual de
instrucoes, para assegurar o correto funcionamento do mesmo. Apague e desligue o pro-
duto antes de o mover ou limpar.

A limpeza e manutencao de usudrio nao devem ser realizados por criancas.

N&o introduza o produto na maquina da louca.

Guarde o produto e o seu manual de instrucées num lugar seco e seguro quando nao estiver
a ser usado.

N&o se aceita nenhuma responsabilidade sobre danos ou lesdes pessoais que tenham
como origem um uso inadequado do produto ou o incumprimento deste manual.
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3. ANTES DE USAR

Indicacdo especial: tenha em conta as seguintes indicacoes acerca de cada acessério em funcéo
do alimento que queira cozinhar.

BANDEJA DE FORNO E GRELHA:
Bandeja de comida
Para cozinhar frango assado, gratinados, bolos e quase todas outras comidas ao forno.

Como usar o punho da bandeja

Grelha
Serve para cozinhar batatas asadas, alimentos secos

Bandeja de comida y rejilla
Para comida que gotea, pescado hervido, etc. As bandejas nao sao completamente quadradas.
NOTA: tenha cuidado ao tirar liquidos quentes.

Suporte da grelha

Pode colocar a bandeja em trés niveis diferentes, dependendo do prato que deseja cozinhar. Por
exemplo, quando cozinhar pratos gratinados, se desejar que a parte superior figue mais cozin-
hada, use o nivel superior ou o segundo nivel do suporte da grelha.

ANTES DE USAR ESTE PRODUTO POR PRIMEIRA VEZ:

Agueca o forno vazio. (1). Introduza a bandeja de forno e a grelha.

(2). Regule o controlo de calor girando o botdo Mais/Menos e selecione 230°C no controlo de
temperatura e aqueca o forno vazio durante uns 10 minutos.

NOTA: ao principio é possivel que haja algo de fumo e cheiro a queimado, mas ndo é uma avaria.
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4. FUNCIONAMENTO
CONTROLO DE TEMPERATURA

Ajuste o controlo de temperatura segundo o prato que va a preparar: Botdo de calor. Pode
verificar se estéd em funcionamento ou ndo observando a luz indicadora frontal.

CONTROLO FUNCIONAL

@ \u°°““l’9oo
e

90°

TEMPORIZADOR
@ OFF 1y,
&

Controlo de temperatura
Regule a temperatura rodando o botdo no sentido dos ponteiros do relégio

para selecionar a temperatura adequada, dependendo do prato que se
cozinhe. Controlo de temperatura desde 90°C a 230°C.

E possivel ver o interior do forno se a luz indicadora frontal estiver acesa.
1. Regule o temporizador “icono” girando até ao nimero que indica o tempo
de cozedura (minutos) dependendo do prato que se cozinhe.

2. Regule o temporizador "icono" girando em sentido dos ponteiros
do relégio. O forno se apagard automaticamente ao finalizar o tempo
selecionado e emitira um som de campainha. Quando programe o
temporizador menos de 5 minutos, gire até selecionar mais de 6 minutos e

depois volte ao tempo selecionado.

3.0forno pode apagar-se manualmente enquanto se cozinha, apagando o temporizador girando
no sentido contrario aos ponteiros do relégio até alcancar a posicao "OFF".
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TABELA DE REFERENCIA DE FORNO PARA ALIMENTOS MAIS COMUNS

Tipo de comida Quantidade Temperatura (°C) | Temporizador (min.)

Sandes 2-3 uds 200 2-3
Torradas 2-4 uds 230 2-5
Hamblrgueres 2-3 uds 200 3-5
Peixe / 200 7-10
Presunto 2cm 200 7-12
Salsichas 3-4 uds 200-230 8-10

Bolos / 150 20-30
Carne 1-2cm 230 10-15

Frango Meio frango 175-200 30-40

ADVERTENCIAS

Use sempre o punho da bandeja ao introduzir ou extrair a bandeja. Tocar poderia causar
queimaduras graves.

Quando o produto estiver quente, nao ponha agua sobre a janela de vidro. Isto podera
provocar que se parta.

Quando desconectar o cabo, segure sempre pela prépria tomada. Nunca puxe pelo cabo.
Isto poderia provocar que os fios internos rebentem.

N&o coloque o produto perto de um fogdo de gas ou outra fonte de alta temperatura, nao
ponha um ventilador elétrico, etc., em direcdo do produto durante o seu uso. Isto poderia
impedir um controlo de temperatura correto.

N&o humedeca o cabo de alimentacdo nem manipule o produto com as m&os molhadas.
Desconecte sempre o cabo depois de cada uso, ou sempre que deixe o produto sem
vigilancia, visto que um acidente enquanto o cabo estd conectado a corrente, poderia
provocar um incéndio.

Quando cozinhar pratos que possam salpicar aceite como frango assado, é recomendavel
pdr duas folhas de aluminio numa bandeja para evitar salpicaduras de azeite. Coloque uma
sobre a bandeja, de este modo o aceite cairad sobre um espaco entre ambas folhas.

Se puser o forno demasiado perto de uma parede, esta poderia arder ou manchar.
Certifique-se de que cortinas e outros objetos ndo entram em contacto com o corpo
principal do aparelho. Nao coloque nada entre o fundo do corpo e a superficie sobre a que
este esta instalado. Caso contrario ha risco de incéndio.

N&o cologue nenhum objeto sobre o forno durante o funcionamento, visto que o calor
poderia provocar deformacoes, roturas, etc., no produto.

Os alimentos que venham em frascos ou em latas nao poderao ser aquecidos diretamente
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no forno, dado que podem partir e causar queimaduras.

Tenha cuidado de ndo se queimar durante o uso ou imediatamente depois do seu uso. As
partes metdlicas e a janela de vido da porta do produto, aguecem demasiado durante o seu
funcionamento. Procure ndo tocar diretamente.

0 cabo de alimentacdo deve estar conectado a uma fonte de energia em boas condictes e
devidamente instalada. Insira a ficha por completo na tomada. Se ndo estiver totalmente
conectada, o aparelho poderd sobre aquecer. Ndo use uma tomada de corrente elétrica
para luzes. Nunca conecte varios produtos a mesma tomada de corrente.

ADVERTENCIA: a temperatura da superficie acessivel poderia ser alta quando o produto esteja

a uso.

5. LIMPEZA E MANUTENCAO

Desligue e deixe arrefecer antes de proceder com a limpeza.

Quando limpar, lave as superficies interior e exterior, a bandeja de forno, a grelha e o punho
da bandeja com um pano de algodao suave ou uma esponja, e um detergente neutro.
Depois, lave com agua limpa. Ndo utilize escovas nem esfregdes duros ou similares para
ndo raspar a superficie interior do forno e para proteger a bandeja de forno, a grelha e o
punho da bandeja.

Nao utilize detergentes téxicos ou abrasivos como a gasolina, pé de polir ou dissolventes.

6. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: Bake&Toast 490

Referéncia do produto: 02206

Poténcia: 1000 W

Voltagem e frequéncia: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C. | Desenhado em Espanha
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7. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS

Adiretiva europeia 2012/19/UE sobre os Residuos de Aparelhos Elétricos e Eletrénicos

(RAEE) especifica que os eletrodomésticos ndo devem ser reciclados com o resto dos
EE residuos municipais. Ditos eletrodomésticos devem ser descartados de forma separada,
para otimizar a reducdo e reciclagem de materiais, e desta maneira reduzir o impacto que
possam causar na salide humana e no meio ambiente.
0 simbolo do contentor com um “X" recorda a sua obrigacdo de descartar este produto de forma
adequada. Se o produto em questao conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia
elétrica, esta deverd extrair-se antes de eliminar o produto e ser tratada a parte como um
residuo de diferente categoria. Para obter informacé&o detalhada acerca da forma mais adequada
de descartar os seus eletrodomésticos e/ou correspondentes baterias, o consumidor devera
contactar as autoridades locais.

8. GARANTIA E SAT

Este produto é uma garantia de 2 anos a partir da data da compra, contanto que eles manter e
enviar a fatura, o produto esta em perfeitas condicdes fisicas e dado uso adequado conforme
descrito neste manual.
A garantia nao cobre:

Se o produto tem sido usado para além da sua capacidade ou utilidade, polme, batido,

exposto a humidade, imerso na substancia liquida ou corrosivo e qualquer outro defeito

atribuivel ao consumidor.

Se o produto tiver sido desmontado, modificado ou reparado por pessoas nao autorizadas

pelo funcionério SAT Cecotec.

Se o problema foi causado pelo desgaste normal de pecas devido ao uso.
0 servico de garantia cobre todos os defeitos de fabrico durante 2 anos, com base na legislacao
vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mau uso pelo servico de garantia do usuario néo
serd responsavel para o reparo. Se alguma vez detectado um problema com o produto, vocé
deve entrar em contato com o oficial de Servico de Assisténcia Técnica da Cecotec e recebendo
a fatura via e-mail:

sat@cecotec.es
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